YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI Nporpamu « EHepreTM4yHUn MeHeKMEHT»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUM BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN dopMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOIo
cTaHy?

7 Bignosigen

@ 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%

CKinbKu 3aHATb, Lo Bu BigBiganu 3a cemecTp, 6ynn Ana Bac LikaBUMK, BaXMBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nisHaBanbHUMKU? (OLiHITb 3a 5-TM 6anbHOO LWKano Bif 1 - XoaHoro Ao 5 - yci)
7 Bignosigen

3 (42,9%)

2 (28,6%)

1(14,3%) 1 (14,3%)




Yu cTukaeTechb By 3 nposBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKOHY NPO MOBY NiJ Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

7 Bignosigen

® Hi
@ Oyxe piako
@ Taki Bunaaku TpanngawTbed

Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 pOHOTOHD?

7 Bignosigen

® T
@ Hi




Y nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
7 Bignosigen

@ Mos’s3aHa
@ He nor’sizaHa
@ A He npautoro

LLlo Ha Baw nornsg Tpe6a 3MiHUTK B OCBITHBOMY NPOLEC, W06 NOKpaLLUTK BiABiAYBaHICTb 3aHATb

B AUCTaAHUINHOMY peXxxumi ctygeHTamu YkpY3T?
7 Bignosigen

MigBMWMUTY AKICTb BUKNagaHHA 1(14,3%)

Bue4aTu cyyacHi HaykoBi
[OCSATHEHHSA Ta HOBITHI TEXHOMO. ..
Bnpoeagxxyeatu gyansHy dopmy
OCBITU

[lepeHecTn NOYaTOK 3aHATb Ha
9.00 roguHy

3pobuTu IHCTPYKLtO
KopuUcTyBaHHAM moodle

Hivoro, ue 3anexuTb Bia
CTYOEHTIB

1(14,3%)

1(14,3%)

3(42,9%)

1(14,3%)

1 (14,3%)



AK By BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaNOBHEHI AUCUKUNIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

7 Bignosigen
® T
@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MidXKHaAPOAHOI cniBnpali B YHiBepcuTeTi?

7 Bignosigen

® T

@ Cxopiuwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi




Ak Bu ouiHOETE MOparibHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
7 Bignosigen

@ [o6posnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMIiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
7 sBignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanues
@ MocTiltHo




Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMivyHol
fo6poyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

7 Bignosigen

® T
@ Hi

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYNHN BUHUKHEHHSA aKaJeMi4YHOI HeloBpOYEeCHOCTI iCHYHOTb B
YHiBepcuTeTi? (MOXHa 06paTu [eKinbKa Bignosien)

7 Bignosigen

ObmexeHwult gocTyn ao
HeoOXigHoT HaB4YanbHOI iHGop. ..
BigcyTHicTb nokapaHHs 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcsry
NMUCbMOBUX POGIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YHYXi
npadi 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
AOTpUMaHHA JoBpoYecHOCTI

1(14,3%)

2 (28,6%)

1(14,3%)

1(14,3%)

[Hwe 4 (57,1%)



Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
7 Bignosigen

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUK/IaAaHHSA Mpy AMCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOroO CTaHy?
7 Bignosigen

@ Bucokuii
@ [ocratHin
@ Husbkun

@ CknaaHo BignoBsicTH

42,

Yn cyMniHHO BigHOCATbLCA BUKIagadi YHIBEPCUTETY 4O CBOIX 060B'A3KIB Mif Yac HaBYaHHA?

7 Bignosigen

® Tak

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




HasBiTb TBepAXeHHA 3 AKMMK Bu norogkyetecb? (Mo)kHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

7 Bignosigen

[Ins meHe Baxnveo ByTH Kpalum
3a iHWKX CTyOeHTIB

7 xou4y BiA MOiX 3aHATb
S mram

HaB4YMTUCS sikomora Ginblue
Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Oi...

NSt MEHE BaXKITMBO 3p03YMITU
; paue I - (1 4%
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie

A BinyuyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,

L0 (0%)

0 (0%)

. 1—0(0%)
AKOW CnncyBaB Ha KOHTPOSTbHIN. ..
A BBaxaro, Lo crucyBaHHA Ha 0 (0%)
3aHATTAX HeAO0MycTUMO
0 1 2 3 E 5

AKi pakTOpU HaNBINbLL CUNBbHO BMNBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY PeXuMi'y Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY pexxuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu AeKinbka BapiaHTiB, abo JoaaTy CBil)

7 Bignosigen

Hespy4Huin po3knan 3aHAaTb
6 (85,7%)
6 (85,7%)

BigcyTHicTb enexkTpuku

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eaHaHHsA
2 (28,6%)

Huabka camoopraHisauis
1(14,3%)
1(14,3%)
1(14,3%)

BigcyTHicTb MoTMBaUiT 4O BUBY...

HeuikaBuit maTtepian
3acTapini nigxogu oo Buknaga...
HeBuncokui piBeHb iHpopMaLiw. ..
BnacHa HeBucoka iHpopmalLin. ..

HepnocTynHicTb Yepes BilCLKOBI. .. 1(14,3%)



OUiHiTb BNEBHEHICTb B c0bi, ik y daxiBLi:

7 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe 6araTo TeopeTUHHUX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ CepepHs, y MeHe JoCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb, ane NpakTUYHNUX
HaBW4OK He BUCTayae

@ CepepaHs, y MeHe 00CTaTHbO
NPaKTUYHNX HABUYOK, ane TeopeTUIHUX
3HaHb He BUCTavae

@ HusbKa, B MEHe HeOCTaTHbO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHUX Ha...

OuiHiTb 3a WKanoto Big 1 Ao 5 Bally 3a0BONEHICTb NPAKTUUYHOK NiArOTOBKOLO, IKa HEOOXiAHA
ANs noganbLuol npodeciinHol 4iANbHOCTI.

7 Bignosigen

4 (57,1%)

2 (28,6%)

1(14,3%)

0 (0%) 0 (0%)




Yu 36upaeTecb Bu npautoBaTti 3a crnewianbHICTIO, SKY OTPUMYETE, Nicns 3akiHYeHHA YkpAY3T?
7 Bignosigen

@ Tak, 3bupatocs
@ Tak, Bxe npaupow
@ Hi, He 3bupatocs
@ Baxxo BianosicTu




